

ERRATA.

The Reader is requested to correct or note the following *Errata*:—

- Page 7—last Line—for “48 G. 3. c. 9,” read “42 G. 3. c. 9.”
- “ 7—Line 16—for “in 1778,” read “in 1782.”
- “ 10 “ 23—for “(s. 27),” read “(s. 17.)”
- “ 15 “ 4 & 5—for “Government” read “Governor”
- “ 16 “ 4 & 6—in two places, for “9 G. 3.” read “9 G. 4.”
- “ 20 “ 26—before “Expired.” insert “and to 1st May, 1816, by 54 G. 3. c. 6.”
- “ 26 “ 43—before “Expired.” insert “To 1st May, 1814, by 51 G. 3. c. 8, and to 1st May, 1816, by 54 G. 3. c. 6.”
- “ 28 “ 5—for “have” read “leave”
- “ 30 “ 25—for “3 & 4 G. c. 36.” read “3 & 4 V. c. 36.”
- “ 32 “ 11—after “Efficte.” add “See also, 50 G. 3. c. 1, and 51 G. 3. c. 5.”
- “ 34 “ 34—after “as amended to” insert “1st January, 1812, and to”
- “ 36 “ 29—after “BOYER,” insert “P.”
- “ 42—Between CAP. XXVI and CAP. XXVIII, insert “CAP. 27.—STUDENTS AT LAW, for the relief of certain.—P. But Efficte by the accomplishment of its object.”
- “ 43—Lines 15 & 16—in two places, for “3 G. 4. c. 5,” read “3 G. 4. c. 6.”
- “ 45 “ 34 & 35—for “Counties of Cornwallis and Northumberland.” read “County of Northumberland.”
- “ 52 “ 26—for “tax or process,” read “tax on process”
- “ 53 “ 39—for “P.” read “T.”
- “ 57 “ 30—after “In force,” add “But see 3 W. 4. c. 24.”
- “ 75 “ 24—for “and regulating” read “regulating”
- “ 76 “ 18—for read “2 W. 3. c. 24,” read “2 W. 4. c. 24.”
- “ 87 “ 21—for “Sect. V,” read “Sect. VI.”